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QUESTÕES 

1. 

 

A figura é uma adaptação da bandeira nacional. O uso dessa 

imagem no anúncio tem como principal objetivo: 

A) mostrar à população que a Mata Atlântica é mais 

importante para o país do que a ordem e o progresso. 

B) criticar a estética da bandeira nacional, que não reflete com 

exatidão a essência do país que representa. 

C) informar à população sobre a alteração que a bandeira 

oficial do país sofrerá. 

D) alertar a população para o desmatamento da Mata Atlântica 

e fazer um apelo para que as derrubadas acabem. 

___________________________________________________ 

2. "Há uma geração sem palavras" 

A malhação física encanta a juventude com seus resultados 

estéticos e exteriores. O que pode ser bom. Mas seria ainda 

melhor se eles se preocupassem um pouco mais com os 

"músculos cerebrais", porque, como diz o poeta e tradutor José 

Paulo Paes, "produzem satisfações infinitamente superiores". 

Fonte: Marili Ribeiro - Jornal do Brasil, caderno B, Rio de Janeiro, 28 de dez. 

1996, p. 6. 

 

No fragmento apresentado, o autor defende a tese de que: 

A) A malhação física traz ótimos benefícios aos jovens. 

B) Os jovens devem se preocupar mais com o 

desenvolvimento intelectual. 

C) O poeta José Paulo Paes pertence a uma geração sem 

palavras. 

D) Malhar é uma atividade superior às atividades cerebrais. 

___________________________________________________ 

3. "E ensinam no tumulto das ruas os mitos heroicos da 

meninice..." 

Se reescrevêssemos esse verso com a pontuação adequada, sua 

forma válida seria: 

A) E ensinam, no tumulto das ruas, os mitos heróicos, da 

meninice. 

B) E ensinam, no tumulto das ruas, os mitos heroicos da 

meninice. 

C) E ensinam, no tumulto das ruas os mitos heroicos da 

meninice. 

D) E ensinam, no tumulto das ruas, os mitos, heróicos, da 

meninice. 

___________________________________________________ 

4. A frase abaixo com um ERRO de concordância (nominal ou 

verbal) é: 

A) No anúncio da ótica, o óculos estava quebrado; 

B) As crianças, por si mesmas, decidiram rabiscar o cartaz; 

C) O anunciante era um dos que deveriam falar naquele 

congresso; 

D) O bando de crianças mancharam os cartazes da feira. 

___________________________________________________ 

5. Assinale a alternativa em que o pronome pessoal está 

corretamente empregado. 

A) Carlos quer falar consigo ainda hoje. 

B) Este é um assunto para mim resolver. 

C) O problema deve ser resolvido por eu e você. 

D) Para mim, acordar na madrugada é um suplício. 

___________________________________________________ 

6. Na operação de um computador, com Windows 10 

instalado, é comum o uso de atalhos de teclado para 

simplificar certas operações repetitivas. 

Assinale os atalhos que servem para recortar e colar. 

A) Ctrl-A e Ctrl-T 

B) Ctrl-X e Ctrl-V 

C) Ctrl-W e Ctrl-E 

D) Ctrl-C e Ctrl-V 
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___________________________________________________ 

7. Em relação aos Editores de Texto do Pacote Microsoft 

Office, analise as afirmativas abaixo e dê valores Verdadeiro 

(V) ou Falso (F). 

I- Um dos editores de texto compatível com o Sistema 

Operacional Windows é o Word. 

II- No editor de texto do Pacote Microsoft Office não é 

possível incluir uma tabela. 

III- É possível colocar as palavras em Negrito, Itálico e/ou 

Sublinhado. 

 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência correta de 

cima para baixo. 

A) V, F, F 

B) V, F, V 

C) F, V, V 

D) V, V, F 

___________________________________________________ 

8. O ícone  no Microsoft Office Excel é um atalho para a 

função: 

A) Soma. 

B) Média. 

C) Contar números. 

D) Max. 

___________________________________________________ 

9. Considere os seguintes softwares: 

I- Mozilla Thunderbird 

II-. Opera 

III- Microsoft Edge 

IV- Mozilla Firefox 

V- Microsoft Outlook 

 

Assinale a alternativa que indica corretamente quais destes 

softwares são navegadores Web. 

A) apenas I 

B) apenas II e III 

C) apenas II, III e IV 

D) apenas III e IV 

___________________________________________________ 

10. BRICS é o nome de um conjunto econômico de países 

considerados "emergentes", que juntos formam um grupo 

político de cooperação. São formados por: 

A) Bélgica, Romênia, Índia, Chile e Suíça. 

B) Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul. 

C) Bulgária, Rússia, Índia, China e Sérvia. 

D) Brasil, Rússia, Israel, Canadá e Singapura. 

___________________________________________________ 
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